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 بارم شرح سوالات ردیف

 .زیر را تعریف کنید مفاهیم فیزیکی 1

 : سرعت سوقالف(

 

 :قانون القای الکترومغناطیسی فارادی ( ب
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 زیر کلمه مناسب خط بکشید. 2

 مربع فاصلۀ ( بارها از یکدیگر نسبت وارون دارد . –نیرویی که دو بار الکتریکی بر هم وارد می کنند با ) فاصلۀ ( 1-2

 اهم (  است . –واحد وبر بر ثانیه  معادل واحد ) ولت  (2-2

 .میدان مغناطیسی سیملوله می شود ( تضعیف -تقویت  وجود هسته ی آهنی باعث ) (3-2

 جریان مستقیم ( است -ن متناوب  انتقال انرژی از محل تولید تا محل مصرف استفاده از ) جریابهترین روش ( 4-2

1 

 

 

 

 

 

 

 

 در جاهای خالی کلمات مناسب  بنویسید: 3

 می گویند. خاصیتی ایجاد می کند که به آن ............................. پیرامون خود بار الکتریکی درفضای( 1-3

 کاهش(می یابد-ما برای جابجایی بار الکتریکی با سرعت ثابت انجام می دهیم مثبت باشد انرژی پتانسیل بار )افزایش اگر کاری که (2-3

 مقاومت ویژه ی رسانا ، به ........................  بستگی دارد.( 3-3

75/0 

 در فضای بین دو صفحه رسانا و موازی qو بار الکتریکی  mدر شکل مقابل ذره ای به جرم الف( 4

 چیست؟ نوع بار ذرهبحال تعادل است.   
 

 

 در شکل مقابل با بستن کلید، عددی که ترازو نشان می دهد افزایش می یابد یا کاهش؟ چرا؟ ب(
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 مورد مواد مغناطیسی پاسخ مناسب دهید:به سوالات زیر در  5

 .....................................................................مواد دیا مغناطیس دارد؟ برالف( حضور میدان مغناطیسی خارجی چه تأثیری 

 )....................................(استفاده می شود؟غیر دائم ماده مغناطیسی در ساخت آهن ربای  نوع از ب( از کدام

 نقره      ؟        اُرانیومپ( کدام یک در حضور میدان مغناطیسی قوی،خاصیت مغناطیسی ضعیف وموقت پیدا می کند
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CBAدر میدان الکتریکی یکنواخت، مسیر  qمطابق شکل یک بار الکتریکی منفی   6  .را می پیماید  

 را با هم مقایسه کنید. Cو B وAالف ( پتانسیل الکتریکی نقطه های 

 یابد یا افزایش؟ کاهش می BAدر مسیر  qب( انرژی پتانسیل الکتریکی بار الکتریکی 
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مغناطیسی یکنواخت و برون سو ( با سرعت وارد یک میدان 3( و با بار مثبت)2(، بدون بار)1مطابق شکل، سه ذره با بار منفی)  7

 کدام را مشخص کنید.  میشوند. مسیر حرکت هر
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 مشخص کنید؟   ذکر دلیلبا  شکل مقابلجهت جریان القایی را درحلقه های رسانای  8

                                                                                                                        .  

 

1 
 

 

 

 

 

 

است. در شکل ( توسط نخ عایقی به در پوش فلزی یک جعبه رسانای بدون بار وصل شده 1ب ( یک گلوله فلزی مانند شکل ) 9

 را آن ظرف از فلزی گوی کردن خارج از ( جعبه رسانا را کج می کنیم به طوری که گلوله به بدنه داخلی آن تماس یابد.پس2)

  .کنیم می نزدیک الکتروسکوپ کلاهک به

 ( آیا عقربه الکتروسکوپ تغییر می کند؟                                                                    1

 کنیم آیا عقربه الکتروسکوپ  نزدیک الکتروسکوپ به را ظرف ( اگر2

 چرا؟تغییر می کند؟

                                              

 ای می گیرید؟( ازاین آزمایش چه نتیجه 3
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 در شکل روبه رو دو مقاومت مشابه، مولد، کلید، آمپرسنج و ولت سنج ایده آل 10

 را ببندیم،  kاند. اگر کلید در مداری به هم متصل شده

 کنند؟چرا؟) با تحلیل روابط مربوطه(چه تغییری می آمپرسنجو  ولت سنجعدد 
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𝟒پروتونی با تندی  11 × 𝟏𝟎𝟔  
𝒎

𝒔
درون میدان مغناطیسی یکنواختی طوری حرکت می کند که جهت حرکت پروتون با میدان  

𝟕/𝟐اگر اندازه نیروی وارد بر پروتون برابر  درجه می سازد. 30زاویه  × 𝟏𝟎−𝟏𝟓 𝑵 ،باشد              C 19-10*1/6e= 

𝐬𝐢𝐧اندازه میدان مغناطیسی چند تسلا است؟ 𝟑𝟎 = 𝟎/𝟓     
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 نانو کولن است.  180نانو فاراد است. و بار الکتریکی آن  20ظرفیت خازن تختی  12

 الف ( انرژی ذخیره شده در این خازن چقدر است ؟ 

 

 

 های کنیم.هر کدام از کمیتفاصله صفحات آن را زیاد می کرده وخازنی را با یک باتری شارژ  ب(

 نمره (1چه تغییری می کند؟ ) ((و میدان الکتریکی انرژی خازنو  ظرفیت, ولتاژ))
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نمودار شار مغناطیسی گذرنده از یک حلقه بسته بر حسب زمان بصورت زیر است. نمودار تغییرات نیروی محرکه القایی در  13

 با راه حلحلقه بر حسب زمان را رسم کنید.
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مطابق شکل زیر سه ذره باردار در  سه راس مثلث قائم الزاویه ای ثابت شده است.اندازه نیروی الکتریکی وارد بر ذره باردار  14

𝒌 چقدر است؟  Aq در = 𝟗 × 𝟏𝟎𝟗 𝑵𝒎𝟐

𝒄𝟐
 سانتی متر می باشد.( 3یکسان و   Cو  Bاز بارهای A)فاصله بار

    Bq 

                                                                                                                                                                                  nc5B=qc =  q        
              nc20A=q           
 

  
 

                                                                                                          cq        Aq   
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وقتی کلید بسته می شود جریانی به بزرگی  دور حلقه نزدیک به هم است) شکل مقابل(.500شامل  40𝑐𝑚سیملوله ای به طول  15

 آمپر از سیملوله می گذرد.2

 آ( توضیح دهید پس از بستن کلید چه تغییری در وضعیت آهن ربا رخ می دهد؟

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

 ( بزرگی میدان مغناطیسی داخل سیملوله) دور از لبه ها( چقدر است؟ب

 𝜇0 = 12 × 10−7 Tm

A
 

 

 

  

 

5/1 

 نمره ( 2باشد، )  13در شکل مقابل، اگر مقاومت معادل   - 16

 5/0چند اهم است؟ R3الف( مقاومت 

 

 

 5/0چند آمپر است؟دهد، ب( عددی که آمپرسنج نشان می

 

 

  5/0پ( ولتاژ دو سر مولد چقدر است؟

 

 5/0ت( توان خروجی )مفید ( مولد را بدست آورید.
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 می گذرد مطابق شکل است .25mH نمودار جریان متناوبی که ازیک سیملوله به ضریب القاآوری   17

 5/0سیملوله چند ژول است؟  ه شده در الف( بیشینه انرژی ذخیر

                       

 

 75/0ی جریان بر حسب زمان را بدست آورید . ب ( معادله

 

 

 

𝐭 پ ( اندازه ی جریان را در لحظه  =
1

50
 5/0محاسبه کنید . 
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 20 علی بابایی                                    در پناه خداوند مهربان موفق و سر فراز باشید.                                               
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